CERIMONIAL -  SESSÃO SOLENE      01/01/2023
POSSE DA MESA DIRETORA – BIÊNIO 2023/2024

VICE-PRESIDENTE:
BOM DIA...
AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS NESTA ILUSTRE CASA DO POVO...
HAVENDO NÚMERO LEGAL, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E DE ACORDO COM AS NORMAS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA E DA LEI ORGÂNICA DE IBOTIRAMA, DECLARO ABERTA ESTA SOLENIDADE.

ANTES DE INICIARMOS, GOSTARIA DE REGISTRAR AS DETERMINAÇÕES REGIMENTAIS...
DE ACORDO COM O ARTIGO 33, INCISO 1... E O PARÁGRAFO 1º DO ARTIGO 27 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA...
DIZ QUE NA AUSÊNCIA OU IMPEDIMENTO DO PRESIDENTE, A DIREÇÃO DAS SESSÕES COMPETE AO VICE-PRESIDENTE... 

ESTA SOLENIDADE DESTINA-SE A EMPOSSAR OS NOVOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DO BIÊNIO DE 2023 E 2024, QUE FOI ELEITA POR MAIS DE DOIS TERÇOS DOS MEMBROS DESTE PODER LEGISLATIVO, NA SESSÃO ANTERIOR, REALIZADA OFICIALMENTE EM 20 DE DEZEMBRO DE 2022, COM A PRESENÇA UNÂNIME DOS VEREADORES DE IBOTIRAMA.
...
VAMOS PROCEDER A COMPOSIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA.
... 
CONVIDO PARA TOMAR ASSENTO EM SEUS RESPECTIVOS LUGARES OS SENHORES VEREADORES:

SILVANO SANTOS DE ALMEIDA – ELEITO VICE-PRESIDENTE 
FELISBERTO GOMES DOS SANTOS  – ELEITO 1º SECRETÁRIO 
ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR  – ELEITO 2º SECRETÁRIO 

E COMO EU ESTAVA ATÉ O MOMENTO COMO INTERINO, PASSO A INTEGRAR COMO PRESIDENTE ELEITO DA NOVA MESA DIRETORA DO BIÊNIO 2023 E 2024...

(CASO TENHA AUTORIDADE)
PARA A COMPOSIÇÃO DA MESA DE HONRA, CONVIDO PARA TOMAR ASSENTO EM SEUS RESPECTIVOS LUGARES OS SENHORES:
__________________________________________
__________________________________________
__________________________________________
__________________________________________
__________________________________________

...
E NESTE MOMENTO, TENHO A HONRA DE CONVIDAR PARA FORMAR A COMPOSIÇÃO DO SOBERANO PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, E TOMAREM SEUS SEUS RESPECTIVOS LUGARES OS SENHORES VEREADORES:
...
(VERIFIQUE A PRESENÇA E COMUNIQUE O NOME O NOME DA LISTA ABAIXO)
EX.MO SR. VEREADOR ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
EX.MO SR. VEREADOR ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
EX.MO SR. VEREADOR EVANIO ALVES DOS SANTOS
EX.MO SR. VEREADOR GLAUBER LESSA COELHO
EX.MO SR. VEREADOR JOSÉ TAVARES DA SILVA
EX.MO SR. VEREADOR KELINTON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
EX.MA SR.ª VEREADORA LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
...

POR CONSTITUIR-SE NUMA SOLENIDADE, OUVIREMOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO EM POSIÇÃO DE RESPEITO;
(MÚSICA DO HINO) 

AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS, NA POSSE DOS NOVOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, E ENTENDEMOS QUE TEM UM SIGNIFICADO SIMBOLICO MUITO IMPORTANTE PARA A DEMOCRACIA DESTE MUNICÍPIO, COM ESSA TRANSMISSÃO DA NOVA GESTÃO DA CASA LEGISLATIVA DE NOSSA AMADA CIDADE.
...
SEGUINDO O RITO, SÓ INFORMANDO BREVEMENTE QUE HOJE É DIA DE POSSE DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA, DOS GOVERNADORES ESTADUAIS, E BEM COMO A POSSE DAS MESAS DIRETORAS DOS MUNICÍPIOS BRASILEIROS, SENDO TODOS EM CONFORMIDADE COM A CONSTITUIÇÃO E SUAS LEIS VIGENTES. 
...
COMUNICO QUE TODO O PROCESSO LEGISLATIVO DA ELEIÇÃO, FOI REGISTRADO, COM TOTAL CIÊNCIA, LEGALIDADE E TRANSPARÊNCIA. E FIRMADOS POR TODOS VERADORES DESTA CASA.
TODOS OS DOCUMENTOS OFICIAIS ESTÃO SENDO PROMULGADOS E PUBLICADOS NO DIÁRIO OFICIAL DESTE LEGISLATIVO. BEM COMO OS PROCESSOS DESTA SESSÃO.
...

NESTE EXATO MOMENTO, CONVIDO OS NOVOS MEMBROS DA MESA PARA ASSINAR O TERMO DE POSSE.
(AGUARDE TODOS ASSINAREM)
...

DECLARO EMPOSSADO A NOVA MESA DIRETORA.
...

PRESIDENTE ANDRÉ GESSÉ MORAIS:
ANTES DE SEGUIR AS NORMAIS REGIMENTAIS, QUERO AGRADECER NOVAMENTE A PRESENÇA DE TODOS QUE VALORIZARAM NOSSA SOLENIDADE, E FELICITAR OS MEMBROS DESSA NOVA GESTÃO DA QUAL IREI PRESIDIR, PARA QUE REALIZAMOS UM EXCELENTE TRABALHO NA DIREÇÃO DESTA NOBRE E RESPEITADA CASA DO POVO.
DE BONS COSTUMES, SEGUIREI O CERIMONIAL E ABRIREI ESPAÇO PARA A TRIBUNA. E INICIALMENTE PARA QUALQUER VEREADOR DO PLENÁRIO, QUE DESEJAR FAZER O USO DA PALAVRA.
(AGUARDE LEVANTAR,OU SINALIZAR E COMUNIQUE O NOME O NOME DA LISTA ABAIXO)
CONCEDO A PALAVRA AO...
EX.MO SR. VEREADOR ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
EX.MO SR. VEREADOR ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
EX.MO SR. VEREADOR EVANIO ALVES DOS SANTOS
EX.MO SR. VEREADOR GLAUBER LESSA COELHO
EX.MO SR. VEREADOR JOSÉ TAVARES DA SILVA
EX.MO SR. VEREADOR KELINTON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
EX.MA SR.ª VEREADORA LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
...
CONCLUINDO A PLENÁRIA, NESTE MOMENTO CONCEDEREI A TRIBUNA PARA OS MEMBROS DA MESA DIRETORA QUE DESEJAM FAZER O USO DA PALAVRA.
(AGUARDE LEVANTAR,OU SINALIZAR E COMUNIQUE O NOME O NOME DA LISTA ABAIXO)
CONCEDO A PALAVRA AO...
2º SECRETÁRIO ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR  
1º SECRETÁRIO FELISBERTO GOMES DOS SANTOS  
VICE-PRESIDENTE SILVANO SANTOS DE ALMEIDA 

(CASO TENHA AUTORIDADE)
NESTE MOMENTO, CONCEDEREI A TRIBUNA PARA AS AUTORIDADES PRESENTES NA MESA DE HONRA QUE DESEJAM FAZER O USO DA PALAVRA.
CONCEDO A PALAVRA AO 
_________________________
...
...

(O PRESIDENTE FINALIZA A TRIBUNA)
PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO NOBRE VICE-PRESIDENTE SILVANO SANTOS DE ALMEIDA, PARA QUE EU POSSA FAZER O USO DA TRIBUNA.

VICE-PRESIDENTE:
ASSUMO INTERINAMENTO A DIREÇÃO, E CONCEDO A PALAVRA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE ANDRÉ GESSÉ MORAIS.
...

VICE-PRESIDENTE:
(FIM DO DISCURSO DO PRESIDENTE)
ENTREGO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE ANDRÉ GESSÉ MORAIS.
...


(INICIA O ENCERRAMENTO)
PRESIDENTE:
ANTES DE ENCERRAMENTO, SOLICITO AOS VEREADORES QUE PERMANEÇAM EM SEUS LUGARES, PARA A FINALIZAÇÃO DA ATA DESTA SESSÃO SOLENE, QUE É OBRIGATÓRIA REGIMENTALMENTE.

(APÓS TODOS ASSINAREM A ATA)
HOJE TIVEMOS A OFICIALIZAÇÃO DA POSSE DA NOVA MESA DIRETORA, SOMENTE PARA CUMPRIMENTOS CONSTITUCIONAIS E DAS NORMAIS DO REGIMENTO DESTA CASA...
CONTUDO, E CONFORME A CONVOCAÇÃO nº009/2022 PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL E DE CONHECIMENTO DE TODOS, ESTAREMOS REALIZANDO NO DIA 6 DE JANEIRO, ÀS 9 HORAS, A SESSÃO ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO NA NOVA GESTÃO DESTE LEGISLATIVO E CONTAREMOS COM A PRESENÇA ILUSTRE DO CHEFE DO EXECUTIVO, BEM COMO OUTRAS AUTORIDADES E VEREADORES QUE HOJE ENCONTRAM-SE EM VIAGEM DE FIM DE ANO.
NÃO HAVENDO NADA MAIS A TRATAR...
CONVIDO A TODOS A SE LEVANTAREM E SE MANTEREM EM PÉ.
E EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO SOLENE.
AGRADEÇO RESPEITOSAMENTE A PRESENÇA DE TODOS, E EM NOME DE DEUS, QUE AS LUZES DO ANO NOVO BRILHEM INTENSAMENTE E TRAGAM A TODOS NOVOS DESAFIOS, NOVOS PROJETOS E MUITO SUCESSO E UM REPLETO E PRÓSPERO 2023.
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